



# ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр.БРУСАРЦИ, ул.,„Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,  
www.brusartsi.com, e-mail: [brusartsi@data.bg](mailto:brusartsi@data.bg), [brusartsi\\_adm@abv.bg](mailto:brusartsi_adm@abv.bg)

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГР.БРУСАРЦИ  
ОБЛ.МОНТАНА

ОБЩИНА БРУСАРЦИ

Изм.№ 10-01-06-29  
20.04. 2018г.

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ НАТАША МИХАЙЛОВА МЛАДЕНОВА  
КМЕТ НА ОБЩИНА БРУСАРЦИ

**ОТНОСНО:** Приемане на отчета по изпълнение на „Общинска програма за  
закрила на детето в община Брусарци 2017 г.”

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Ежегодно след Приемане от Министерския съвет на Р България на  
Национална програма за закрила на детето, община Брусарци като изпълнителен  
орган изготвя Общинска програма за закрила на детето. Тъй като последната е  
приета с решение на Общински съвет Брусарци, то следва същият да приеме и отчет  
за изпълнението ѝ.

Предлагам след като разгледате предоставения отчет да приемете следния  
проект за решение:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от ЗМСМА Общински съвет Брусарци

**РЕШИ:**

Приема Отчета по изпълнение на Общинска програма за закрила на детето в община  
Брусарци за 2017 г.

Вносител:  
НАТАША МИХАЙЛОВА  
КМЕТ НА ОБЩИНА БРУСАРЦИ

Съгласувал:  
СИЛВИЯ ТОТЕВА  
ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ОТСИПХД

Съгласувал:  
ЦВЕТАН ДИМИТРОВ  
АДВОКАТ

## О Т Ч Е Т

### ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИНСКА ПРОГРАМА ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО – ОБЩИНА БРУСАРЦИ 2017 Г.

**Дейност:** Популяризиране и развиване на Приемната грижа, чрез провеждане на кампании и консултации.

**Резултат:** През 2017г. продължава изпълнението на Проект „Приеми ме 2015” по ОП”РЧР”2014-2020г.- етап 2. Общината като партньор/Работодател/ по програмата има сключени 21 договора с приемни родители, в които домове на територията на община Брусарци се отглеждат 25 деца. Задълженията на общината се свеждат до сключване/прекратяване на договори с приемни семейства с местоживеене в общината,ежемесечни заявки и преводи на средства за възнаграждения/осигуровки на приемните родители, издръжка на децата, представяне на междинни/окончателно искане за плащане.

**Дейност:** Осигуряване на доходи и финансова подкрепа на семейства, отговарящи на условията за месечно социално подпомагане, за децата които отглеждат.

**Резултат:** През 2017г. в национални и оперативни програми за временна заетост на безработни предимство имаха семейства с малки деца и родители, които отглеждат сами децата си.

**Дейност:** Поткрепа на семейства в съответствие изпълнение на основната цел на ЗЗД- опазване живота и здравето на децата отглеждани в семейна среда, чрез развитие на алтернативни услуги, както и чрез финансова помощ.

**Резултат:** През 2017 г. нямаме финансово подкрепени деца отглеждани в семейна среда.

**Дейност:** Превантивни дейности и работа с деца в криминогенен риск и противообществени прояви.

**Резултат:** Съществуващата местна комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни / МКБППМН/ през 2017г. е работила по 6 възпитателни дела, от които 2 за кражби, 3 за притежаване на наркотици и 1 за палеж. На всички дела на комисията присъства и представител на ОЗД към АСП. В трите училища на територията на общината има назначени обществени възпитатели.

**Дейност:** Намаляване на социално значимите заболявания сред децата, чрез повишаване на здравната култура и информираността на подрастващите.

**Резултат:** В училищата в община Брусарци в час на класния ръководител са проведени беседи, свързани със здравето на подрастващите.

Не са проведени кампании промотиращи здравословния начин на живот от страна на личните лекари.

**Дейност:** Подобряване условията на спорт в образователната система, организиране на клубове по интереси в училищата за осмисляне на свободното време на учениците.

**Резултати:** Спортната база в училищата е в незадоволително състояние. Поради недостиг на финансови средства същата не се реконструира и обновява. В училищата не се предприемат необходимите действия по създаване на организация за обхват на децата през свободното им време.

Към община Брусарци има създаден спортен клуб по футбол, в които играят 20 деца и участват в срещи с други отбори от други населени места, за което им е осигурен общински транспорт.

**Дейност:** Участие и кандидатстване със социални проекти с цел подобряване благосъстоянието и развитието на децата в община Брусарци.

**Резултати:** През 2017 г. училищата в общината работят по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж”, ПУДОС”Обичам природата и аз участвам”, ЦМЕДТ”Амалипе”.

Не се реализираха някои дейности от Общинската програма за закрила на детето. Основните причини за това са:

- приемна грижа: липса на желание за сътрудничество от страна на Дирекция „СП” гр. Лом
- подобряване здравето на децата в общината: липса на желание и интерес от личните лекари и здравни служители в училищата.

През отчетния период все още се наблюдава недостиг на социални услуги в общността, които да отговарят адекватно на потребностите на младежите до 29 години в общината, и социални услуги за подкрепа на Плана за подкрепа на интеграционните политики и Програмата за закрила на детето.

Изготвил :  
В. Борисова  
соц. работник



Съгласувал:  
С. Тотева  
Директор Дирекция ОТСПХД



